

辽宁中环实现“闭环”

总长400公里,衔接7条高速,连起6个地区

本报记者 孙大卫

12月11日,辽宁中部环线高速公路铁岭至本溪段(以下简称“铁本项目”)全部建成,正式通车。这标志着辽宁中部环线高速公路(G91)(以下简称“辽宁中部环线”)全线通车,实现闭环。

铁岭到抚顺缩短近50公里

“以后再走抚顺送货,能少走50公里路。”货车司机杨师傅得知新路通车后高兴地说。

以前从铁岭走高速到抚顺,要先走

沈吉高速,再上沈阳绕城高速,最后拐到沈四高速从抚顺收费站下,需行驶一个U形路线,路程为90多公里。现在直接选择辽宁中部环线行驶直线到达抚顺,只需行驶50多公里。

辽宁中部环线全长400公里,以沈阳为中心,将辽宁中部城市群的铁岭、抚顺、本溪、辽阳、辽中、新民等6个地区连在一起,与沈丹、沈大、沈山、沈彰、沈康、沈四、沈吉7条高速公路衔接,为黑龙江、吉林以及辽宁省北部地区与抚顺、本溪、丹东等地区交通联

系开辟了新的路径,也缩短了铁岭以北地区到达辽东部分地区的行程。它是国家高速公路网规划中五条地区环线之一,也是东北区域公路网布局“五纵、八横、两环、十联”中的重要一环。

新增五个收费站 两个服务区

不仅路近了,选择多了,还方便了。“本次铁本项目通车,增加了5个收费站,使居民离高速口更近了。”辽宁省交投集团相关负责人表示。

铁本项目作为辽宁中部环线高速公路的最后建成部分,起点位于铁岭市铁岭县腰堡镇北,与辽宁中部环线高速公路新民至铁岭段对接,途经抚顺市、本溪满族自治县,终点位于本溪市明山区高台子镇,与丹阜高速公路相接。

项目路线全长119公里,为双向四车道,设计速度80公里/小时。共新增李千户收费站、三岔子收费站、东洲收费站、石文收费站、高官收费站5个收费站,设李千户服务区、英守服务区。

全省计划招录公务员3685名

本报讯 记者王笑梅报道 12月11日,省公务员局发布《2018年度辽宁省考试录用公务员公告》,确定全省将组织实施公安、法院、检察院和省属监狱戒毒系统2018年度考试录用主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员工作。

据了解,考试报名时间为12月13日9时至12月17日24时,笔试时间为2019年1月19日、20日。此次招考职位共计1452个,招考人数3685人。其中公安招录1628人、法院招录1148人、检察院招录400人、监狱招录509人,共计3685人。

根据公告,报考者需18周岁以上、35周岁以下,即1982年12月13

日至2000年12月13日(含)出生,2018年当年应届毕业硕士研究生和博士研究生(非在职)人员年龄可放宽到40周岁以下(1977年12月13日以后出生);招考职位要求的学历、学位,报考者应于2018年12月13日(含)前获得相应的学历、学位。

招考职位资格条件中注明招录纳入我省高校毕业生“三支一扶”计划、大学生志愿服务西部计划、我省生源的大学生志愿服务西部计划(以下简称“三个计划”)高校毕业生的职位,属专门招考上述“三个计划”2016年、2017年、2018年服务期满考核合格人员的职位,“三个计划”之外的人员不能报考。

大连确定天然气临时销售价格

本报讯 记者吕丽报道 2018年是大连市天然气置换工作的起始年,经充分考虑居民用户的承受能力,并结合天然气和人工煤气的比价关系,12月12日,大连市召开新闻发布会,通报了天然气置换期间的临时销售价格,居民和非居民的负担均有所降低。

据悉,根据听证会和社会各方面的反馈意见,综合考虑全市经济发展水平、居民承受能力,大连市天然气置换期间临时销售价格为:居民生活用气每立方米3.40元(含原执行居民气价的学校、幼儿园、部队以及国家

和省市政政策规定应执行居民气价的非居民用户),暂不实行阶梯气价,相当于同热值人工煤气的价格为每立方米1.35元,每立方米降低0.25元。非居民用气在每立方米不超过4.20元的范围内由供需双方协商议定,实际负担也有所降低。

大连市计划用五年时间完成主城区全域天然气置换和供气工作,目前部分区域已完成天然气置换并挂表供气。根据主城区天然气置换进程,在用户达到一定规模后,大连市将重新制定天然气销售价格并建立居民用气阶梯价格制度。

丹东市法院首次以网络形式召开债权人会议

本报讯 日前,丹东市中级人民法院通过最高人民法院设立的全国企业破产重整案件信息网平台召开该市首例非国有企业重整案件——丹东欣泰电气股份有限公司破产重整案件第一次债权人会议。这是丹东首次以网络会议形式召开的债权人会议。会议由市中级人民法院主持,管理人代表、评估机构代表、审计机构代表及债务人企业法定代表人到会,96名债权人登录网络会议端口,在线参会。

会上,丹东市中级人民法院依法告知债权人权利义务,通报案件受理及审理情况,宣读相关法律文书,审核、指定债权人会议

主席,并就线上债权人提出的问题由管理人进行认真解答,充分保障债权人诉权。参会债权人审议,并以超过95%的高赞成率通过了《丹东欣泰电气股份有限公司财产管理方案》和《关于丹东欣泰电气股份有限公司成立债权人委员会的议案》。

据悉,丹东欣泰电气股份有限公司是“创业板”第一家因受行政处罚而退市的上市公司。为保障债权人参与破产程序的权利,提高债权人会议质效,节约诉讼成本,推动重整程序顺利进行,丹东市中级人民法院经与管理人充分论证,决定采取网络会议的方式召开第一次债权人会议。

唐铭举 本报记者 王卢莎

视点 SHIDIAN



沈阳建首个“红领巾驿站”

12月12日,沈阳市首个“红领巾驿站”在沈阳出版发行集团玖伍文化城成立,这是沈阳团市委、市少工委联合沈阳出版发行集团联合建立的。“红领巾驿站”分为宣传展示区、活动区、互动区,为全市少年儿童和少先队员提供了学习实践平台。

因为小学生可以在“红领巾驿站”红色书屋免费阅读。

本报记者 万重 摄

沈阳将严重交通违法行为纳入征信系统

本报讯 记者李波报道 12月12日,记者在沈阳市政府法制办召开的新闻发布会上获悉,在新修订的《沈阳市道路车辆管理办法》(以下简称《办法》)中,酒驾、无证驾驶、肇事逃逸、伪造机动车牌证、严重超员和超载等严重违法行为全部纳入企业和个人征信系统。

《沈阳市道路车辆管理办法》自

2012年6月1日起施行,但随着社会的发展,出现了许多新的道路交通违法行为,修订势在必行。

修订后的《办法》,将适用范围从沈阳绕城高速公路以内扩大至沈阳市行政区域内的道路(不含高速公路),在具体条款中,《办法》对新出现的违法行为和处理规定进行了修改和补

充,并删除了一些不适当当前社会发展和不符合上位法规定的内容。

为有效震慑严重违法行为,预防和减少重特大道路交通事故的发生,在此次新修订的《办法》中,明确将严重违法交通违法行为纳入企业和个人征信系统的类别,其中包括酒驾、无证驾驶、肇事逃逸、伪造机动车牌证、严

重超员和超载等严重违法行为。另外,像企业和个人车辆一年内多次交通违法,以及多次被电子监控记录拒不接受处罚等依据现行法律法规难以管理的交通难题,都在新修订的《办法》中进行了补充。

新修订的《沈阳市道路车辆管理办法》将于2019年3月1日起施行。

大学生志愿者9年爱心接力 帮伤病猛禽重返蓝天

本报记者 商越 胡海林

中午自己不吃饭,也要先跑来喂苍鹰;下雨了,得去看看草原雕淋湿没;新来的那只秃鹫,还需要吃些消炎药……在沈阳猛禽救助中心,有200多名志愿者,9年来一直关照着受伤、患病的猛禽和其他鸟类,其中有近70名沈阳理工大学的大学生义工,默默承担着日常照顾这些伤病鸟类的责任。

每天中午11时40分学生下课后,设在沈阳理工大学校园内的沈阳猛禽救助中心就热闹起来。许多学生饿着肚子来给这里寄养的40多只猛禽准备午餐。

中午12时许,五六名大学生义工围坐在院子里,把从市场上买来的兔肉和鸡头解冻、剪成小块。大学生志愿者负责人、沈阳理工大学装备工程学院大三学生高嘉隆告诉记者,根据每只猛禽的身体状况,要将生肉剪成不同大小的块。捕食能力强的,要锻炼它的野性,给大块,让它自己撕

扯;捕食能力弱的、身体还没有恢复的,就需要剪碎肉,特别弱的,还需要拿镊子喂食。受伤的猛禽根据病情,需要吃些解药、消炎药、接骨活血药以及维生素片、钙片等。他们一般把味苦的药包在肉里,猛禽随着肉就吃下去了,钙片、维生素片等药物没有什么特殊味道,就碾成粉末拌在肉里喂给它们。

除了救助猛禽,这里还收留受伤的其他鸟类。国家濒危一级保护动物白头鹤,右翅粉碎性骨折,是被爱心人士从内蒙古自治区护送来沈阳救治的,如今经动物医院钢钉固定手术,已经有一周时间了。为了了解它的生活习性,学生们特意给它的小屋安装了监控,与手机联网,随时监控它的状态,不过多打扰胆小的小它。

凭以往经验,每种鹤喜欢吃的食物都不太一样,有的鹤只吃花生,有的只吃玉米和瓜子。为此志愿者们特意准备了10多种杂粮,并且每种都数好

颗粒,放在监控下面,任它选择。终于发现,这只白头鹤只吃水稻和燕麦,此外还吃鱼和泥鳅,一天能吃将近20条泥鳅。白头鹤的长嘴非常有力量,脖子又相当灵活,可能是伤口发痒,它每天都要用长嘴拆翅膀上的绷带,一天能拆开两次,每次志愿者都不厌其烦、轻手轻脚地再给它绑好,还要提防白头鹤随时用嘴和爪子连咬带挠。不过,在志愿者的关爱下,估计明年春天白头鹤就能放飞了。

如今爱鸟志愿者团队已经形成了完善的工作流程。志愿者们被分成七组,每天有一组值班,每只鸟当天的饮食、身体状况被记录下来,由总值班汇总,然后发送给第二天值班的志愿者小组,方便动态监控。9年来,大学生志愿者的接力棒在不断传递,每年大一新生志愿者就是补充进来的新生力量。

“猛禽完全康复放回大自然的那一刻,我感觉所有的付出都是值得的。这是志愿者们的心里话。”

链接 LIANJIE

沈阳猛禽救助中心

沈阳猛禽救助中心成立于2009年,是国内第一家由高校、政府主管部门和民间志愿者团体合作成立的野生动物专项救助机构。中心200余名人员均为志愿服务。作为一个活跃的民间社团组织,沈阳猛禽救助中心自成立以来,共救助猛禽2372只,濒危鹤类17只,以及其他野生动物1430余只。该中心所救助的野生动物,成活率超过70%,康复后的动物放归自然成功率达60%以上,处于国内领先水平。

省林业和草原局相关负责人表示,沈阳猛禽救助中心团结了大量民间动物救助人士,并日常开展专业救助工作,促进形成了本地区的野生动物保护民间志愿体系,对提高公众救助和保护野生动物的意识起到了积极作用。

沈阳冰雪节推出六大主题活动

本报讯 记者李波报道 12月12日,记者在2018—2019中国沈阳冬季游暨沈阳国际冰雪节新闻发布会上获悉,这个冬季,沈阳将以六大主题、138项活动打造有文化的冰雪节。

本季冰雪节,沈阳市通过旅游与文化、体育、民俗、康养、餐饮、商贸等行业融合,准备了6个主题的活动。其中依托东北深厚文化底蕴的冰雪文化主题活动有到故宫过大年、大辽服饰穿起来、关东风情综艺表演等年味十足的项目;激

发市民参与热情的冰雪体育主题活动中有沈阳花样滑冰公开赛、云慧小镇冰雪童乡、丁香湖万名学生上冰场等项目;围绕民俗做文章的冰雪民俗主题活动有卧龙湖大辽文化冬捕节、棋盘山秀湖冬捕等项目;此外还有冰雪与温泉、商贸、美食相融合的多项活动。

12月21日,本季冰雪节将于洪区丁香湖公园拉开大幕。本季冰雪节的138项活动,从今年12月一直延续到明年3月,其中还有面向市民的诸多惠民举措。

李礼演唱会在沈举行

本报讯 记者郭星报道 近日,沈阳音乐学院教师李礼以“报答”为主题的个人演唱会在该校举行。演唱会上,李礼演唱了《三月桃花心中开》《秋水长天》《战士歌唱毛主席》《挺立中国》《凤求凰》等曲目,展示了高水平的唱功,唱出了自己的感恩之情,用歌声为沈阳

音乐学院建校80周年庆祝生日。李礼是中国民族声乐艺术研究会会员、辽宁省音乐家协会会员、沈阳音乐学院音乐教育学院民族声乐教育系教师。她曾发表《我国民族声乐的传承与发展》等数篇论文,今年被评为沈阳音乐学院民族声乐中青年音乐表演拔尖人才。

“讲文明树新风”公益广告



中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国龙腾

中华圆梦



中国网络电视台制 河北蔚县 王文林剪辑